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qugnuip 10 WA® & huy UnynGh opklpmd hwitiwwmuwlw-
Gmpjwl qnpowlhgn' 9-10° LW Lanmatky V3 = 1,7:

61 Nppw®G t qGnhyGtph YnynGyub thnfuwgnbignipjul nidp: M-
nwufuwlp puqiuyunyti 10°-ny:
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62

63

64

Nppw”G k. phith jwpdwa nidp: Munwuuwlp puqiwyuwnlby 10°-ny:

Nppw®G t qGnhyh wpwqugnidp:

Nppw”G k qGnhyh wynndw 6 wwppipnipniGp: Muwnwufuwlp puqiuwwnlby 10°-ny:
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(65-68) | =4 ud tpyuwpmpjudp AB dnnp hwjwpnny pupuy

65

66

67

nuyljuyh qiluuynp ouymhjuwlwlG wnwlgph htn A /((]; | \
Yyuqini t ¢ =60° whlymG (GY. 1): Ymnh A dwjpw- F

Ytimn qubymu L qiuuynp owymhljwljwG wnwbgph

Ypw' nuyGyuyhg 2F htnuynpmpjudp Ytanmd, np- L. 1
mtn F =10 uwd® nuwGuyh YhquytmwihG hb-

nwynpmpjm GG L:

NuuwGjuyhg h°Gs htnwynpmpjub Yypuw Junwgyh A Yhnh gquwnlbpp: Numwupowubp
puquuyunyty 10-ny:

NuuwGyuyhg h°Gs htnwynpmpjub Yypw Junwgyh B Yhwmh wguwwmybpp: Muwunwupoubp
puqiuyunlty 103-ny:

Q-[fluwynp oyumhjwlwl wewlgph Guwmdwdp, wumhdwGitpnyg wpmwhwymnywo h°Gs
O unip wlljwl wmwl whwp L mbnunpl; typwlp, npybugh Gpu Ypw unwgyh AB
annh wipnnowlwl hunwly ywwmybpp:
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68

69

—_—

)]

Nppw®G & AB dnnh wwwnltiph ipupmpmGp: Munwuuwbp pugiugunlty 10%-n:

{wunwuntp Jud dfuntip htunlywy wlnnudGhpp:

. QtipdwyhlG Swnwqujpnuin nwnhnwwuhy dwnwqujpnid k:

Lywlwnbbpp dwuGhybbp GG, npnlp Yhwjl dwnwquwjpynid GG wnndh Ynnihg, vwljw)i
nwnpwoynd b JjubGymy GG nputiuv whpGtin:

. bnuninGh hdwynyup YJuwpyh L npnptp p =% pwlwdlny, npnbtn An MNuGyh

hwunmwwnni GG t, A-G inijuh wihph GpuwpnipniGp:

. Lnyjuh wanbgnipjudp dtnmwnhg ynywo dwubGhyltph thgpp puguwuwjuw t:
. bnunntjtyunpnbltph wnwytjugniyG YhGhnhy LGtpghwb qow)lnptl Juwjugwo L nijuh

hwdwjunipnilhg:

. Giph wpuwnwlpl wyl GJuquagnyyG wpuwwmwlpl b, np wwhwGoynid £ dtwnwnhg

wynyyuwo Ltiunpnip juubkglGtjn hwiwp:

19



70

qo 1hgpny uvwubhyp v wpwgmpyjuip udwmlnd L B hlngmyghwmny hwdwutn
dwqGhuwlwi nuym: {wununntp Juui dlumtip htmbywy winmiGupp:

. hGymyghwjh qotiph tplw;lpny pwndytijhu, Gw Junwph hwjwuwpwswh hnthnfuw-

Jul pwpdnu:

. hymyghwjh qotiphlG nipnuwhwjwg dnGhhu, Yuwmwph hwjwuwpwswith powlwg-

owjh( pwunpdnuu:

. hymyghwjh qotiph Guwndwdp wilyjwl nwly dnlbhu, Jownpdgh wwnpniypugqony:
. hGnniyghwjh qotiph tpywjGpny wpdytijhu, S mbquihnfunipju Yypw LopkGgh nidh

Juunwpwo wyfuwnmwlpp hwjwuwn £ qovBS:

. blnniyghwjh qotinh(G mynwhwjwg jwnpdytjhu Loptlgh nidG wpvwwnmwlp sh juumw-

nnug:

. bnniyghwjh qotinh (uwundwdp o wlljwl wnwly pwpdytihu, Loptlgh nidh wpuw-

wnwlpp hwjwuwn t qovBScosa :
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